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OZNÁMENIE AKCIONÁROM   

 
I. Mimoriadne valné zhromaždenie    
 
Vzhľadom k tomu, že valné zhromaždenie Spoločnosti konané dňa 28. septembra 2010 nebolo 
uznášania schopné, ako je požadované zákonom o obchodných spoločnostiach z 10. augusta 1915, 
v platnom znení, týmto oznamujeme, že sa bude konať druhé mimoriadne valné zhromaždenie 
Spoločnosti za prítomnosti notára na adrese 3, rue Jean Piret, L-2350 Luxembursko, a to dňa 29. 
októbra 2010 o 14.30 hod. luxemburského času (ďalej len „Valné zhromaždenie“) za účelom diskusie 
a uznesení týkajúcich sa nasledujúceho programu:  
  

1. Zmena názvu Spoločnosti z “ING (L) Invest” na “ING (L)”. 
2. Zmena stanov Spoločnosti tak, aby odrážali zmenu názvu Spoločnosti, predovšetkým Článku 

1 stanov.    
 
Valné zhromaždenie bude právoplatne rokovať o programe bez ohľadu na to, či bude pomerná časť 
vydaného akciového kapitálu prítomná alebo zastúpená. Príslušné uznesenia budú právoplatne 
prijaté, ak v priebehu Valného zhromaždenia schváli prinajmenšom dve tretiny hlasov akcionárov 
Spoločnosti. Každej akcii prináleží jeden hlas.  
  
Vyzývame preto akcionárov, aby sa Valného zhromaždenia zúčastnili osobne. Ak sa nemôžu Valného 
zhromaždenia zúčastniť osobne, prosíme, aby vyhotovili a podpísali plnú moc pre svojich zástupcov, 
ktorá je k dispozícii v sídle Spoločnosti, a zaslali ju faxom (číslo faxu: +352 26 19 68 40), právnemu 
oddeleniu (Legal Department) spoločnosti ING Investment Management Luxembourg S.A., so sídlom 
3, rue Jean Piret, L-2350 Luxembursko, najneskôr do 25. októbra 2010, do 17.00 hod. luxemburského  
času, a následne originál tejto plnej moci zaslali doporučenou poštou.   
 
II. Zmena sídla a mena podfondov  
 
Správna rada Spoločnosti týmto informuje akcionárov Spoločnosti, že rozhodla o nasledujúcich 
zmenách s dátumom účinnosti ku dňu 29. septembru 2010 alebo k akémukoľvek neskoršiemu 
dátumu, o ktorom Spoločnosť rozhodne (ďalej len „Dátum účinnosti“),a že tieto fakty budú zohľadnené 
v ďalšej verzii prospektu Spoločnosti:   
 

1. Zmena sídla Spoločnosti z adresy 52, route d’Esch, L-1470 Luxembursko na adresu 3, rue 
Jean Piret, L-2350 Luxembursko. 

2. Následne, po zmene názvu Spoločnosti z “ING (L) Invest” na “ING (L)” budú premenované 
podfondy Spoločnosti, a to k Dátumu účinnosti a vo forme, ktorá bude akcionárom 
k dispozícii v sídle Spoločnosti. 

3. Nová verzia úplného a zjednodušeného prospektu Spoločnosti zohľadní vyššie uvedené 
zmeny.    

Akcionári Spoločnosti, ktorí nesúhlasia so zmenou názvu, majú právo na základe písomnej žiadosti  
(pokynu), doručenej Spoločnosti alebo administrátorovi Spoločnosti do 30 dní od dátumu uverejnenia 
tohto oznámenia, na predaj akcií Spoločnosti, a to bez akýchkoľvek poplatkov.  
 
V Luxembursku, 29. septembra 2010.                                                             Správna rada Spoločnosti 

 
 


